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Name of Parent

183 responses

Gangabathula veera venkata satyanarayana

Masa Johnson

Balasadi Chandra Shekhar

Kunchanapalli veerabhadram

Chinta perraju

Ankadi Srinivasa raju

Medisetty srinivasu

Ns4978437 gmail. Com

Rachakonda Lakshmi tulasi



Occupation of the Parent

179 responses

Cooli

Coolie

Fishing

House wife

Farmer

Mason

Labour

Fisherman

Tailor



Name of the child studying in our college

182 responses

Balasadi Satya sai Kumari

Sri Sai junior College

Dr. Sarvepalli radhakrishna government

Bsc computer science

Dr. SRK. Gov. Arts college

Vasamsetty lakshmi ganapathi

No

Manda Divya Durga

SANGADI VIJAYA KUMARI



Class

183 responses

B.com

B. Com

B. Com 1

B.com 3rd year

Msc zoology

2nd year

B com

B. Com 1st year

1 year



Mobile Number of the parent

182 responses

8367438298

9032500323

9032623052

9908991925

9177232031

9059683666

9704107745

7842347778

8008452811



Q1. Is the content and design of the curriculum satisfactory?

185 responses

Q2. Does the curriculum design meet employment and higher education needs?

185 responses

Yes
No

8.6%

91.4%

Yes
No

94.1%



Q3.Does the curriculum ensure all-round development of ward?

185 responses

Yes
No

7.6%

92.4%


